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ZAPISNIK

s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje 
održane 10. rujna  2021. godine s početkom u 18,00 sati 

u vijećnici Općine Žakanje 

NAZOČNI: Dinko Ivičić, Nikolina Boldin, Dalibor Rahija, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević, Zlatko 
Moravac

NISU NAZOČNI: Irena Hribljan- opravdano, Damir Babić- opravdano 

OSTALI NAZOČNI: načelnik Danijel Jurkaš, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić, 
privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Žakanje, g. Dinko Ivičić pozdravio je sve nazočne i otvorio  3. sjednicu 
Općinskog vijeća Općine Žakanje. 

Za 3. sjednicu Općinsko vijeća, dostavljeni su materijali i sljedeći 

DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje 
2. Prijedlog Odluke o davanje prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Pčelica 
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Pčelica 
4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg 

vrtića Pčelica. 
5. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o preuzimanju zaposlenika Dječjeg vrtića 

Čarolija 
6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o određivanju osnovice za obračun plaća 

zaposlenika Dječjeg vrtića Pčelica 
7. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o upisu djece i načinu ostvarivanja prava i 

obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Pčelica 
8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Pčelica od roditelja- korisnika usluga  
9. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić Pčelica 
10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Pčelica za 

pedagošku godinu 2021/22.
- Aktualni sat
11. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2021. godinu 
12. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Žakanje za razdoblje siječanj- lipanj 2021. godine 
13. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2021. godinu 
14. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
15. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu
16. Prijedlog Programa potpora u poljoprivredi za 2021. godinu
17. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Žakanje za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Žakanje u 
2021. godini.

18. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Žakanje
19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području općine Žakanje za projekt 

„Rekonstrukcija i dogradnja vatrogasnog doma Jurovski Brod
20. Razno

Dnevni red usvoje je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.
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Ad1.)
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je, sa 7 glasova ZA, usvojilo Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća 
Općine Žakanje. 

Ad2.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Statuta Dječjeg vrtića Pčelica kojim se 
uređuje ustrojstvo, ovlasti i način odlučivanja pojedinih tijela, vrste trajanja pojedinih programa, uvjeti i način 
davanja usluga, status roditelja, status djelatnika, radno vrijeme, javnost rada te druga pitanja važna za obavljanje
djelatnosti i poslovanje Dječjeg vrtića. 

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Statuta, a koji se nalazi u privitku ovog zapisnika.

Vijećnica  Valentina Jaklević predlaže da se prilikom izrade tako važnih i zahtjevnijih dokumenata i akata unaprijed 
zatraži pomoć i mišljenje, kako njezino tako i od kolegice Irene Hribljan, budući da su obje pravnice i lako mogu 
pomoći. 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić prihvatila je prijedlog vijećnice Valentine Jaklević, te će se u buduće akti pripremati 
u zajedničkoj suradnji. 

Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg 
vrtića Pčelica te je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo navedeni prijedlog te se prijedlog Statuta slijedom 
toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut
Dječjeg vrtića Pčelica. 

Ad3.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Pčelica 
kojim se uređuju uvjeti rada, sklapanje i prestanak ugovora o radu, prava i obveze Dječjeg vrtića i radnika, plaće i 
ostala materijalna prava radnika, postupak i mjere zaštite dostojanstva radnika, mjere zaštite od diskriminacije te
druga pitanja u svezi s radnim odnosima u Dječjem vrtiću.  

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Pravilnika, koji se nalazi u privitku ovog zapisnika, a odnosi se samo na odredbu koja propisuje
dan stupanja na snagu.

Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
radu Dječjeg vrtića Pčelica te je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo navedeni prijedlog te se prijedlog 
Pravilnika slijedom toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik
o radu Dječjeg vrtića Pčelica. 

Ad4.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica kojim se uređuje unutarnje ustrojstvo te način obavljanja djelatnosti DV Pčelica, 
ustrojavanje rada, uvjeti i način rada, potreban broj djelatnika, zadaće i odgovarajuća stručna sprema pojedinih 
djelatnika te druga pitanja u svezi s unutarnjim ustrojstvom, djelokrugom i načinom rada Dječjeg vrtića. 

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Pravilnika, koji se nalazi u privitku ovog zapisnika.
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Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica te je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo navedeni 
prijedlog te se prijedlog Pravilnika slijedom toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik
o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica. 

Ad5.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Odluke o preuzimanju zaposlenika 
Dječjeg vrtića Čarolija prema kojoj bi Dječji vrtić Pčelica preuzeo od Dječjeg vrtića Čarolija ukupno 6 zaposlenika 
koji zadovoljavaju uvjetima za radna mjesta.

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Odluke, koji se nalazi u privitku ovog zapisnika, a odnosi se samo na odredbu koja propisuje dan
stupanja na snagu.

Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Odluke o 
preuzimanju zaposlenika Dječjeg vrtića Čarolija te je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo navedeni prijedlog 
te se prijedlog Odluke slijedom toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o
preuzimanju zaposlenika Dječjeg vrtića Čarolija. 

Ad6.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju osnovice za obračun 
plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Pčelica. 

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Odluke, koji se nalazi u privitku ovog zapisnika, a odnosi se samo na odredbu koja propisuje dan
stupanja na snagu.

Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Odluke o 
utvrđivanju osnovice za obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Pčelica te je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA 
prihvatilo navedeni prijedlog te se prijedlog Odluke slijedom toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje upućuje u 
proceduru glasanja.

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o
utvrđivanju osnovice za obračun plaće zaposlenika Dječjeg vrtića Pčelica. 

Ad7.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše tumačila je prijedlog Pravilnika o upisu djece i načinu 
ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Pčelica kojim se utvrđuje postupak upisa djece u Dječji 
vrtić Pčelica, ostvarivanje reda prvenstva pri upisu i druga pitanja u svezi s upisom te postupak ispisa. 

Vijećnica Irena Hribljan, koja je spriječena prisustvovati ovoj sjednici, u pismenom je obliku podnijela prijedlog 
izmjena i dopuna Pravilnika, koji se nalazi u privitku ovog zapisnika, a odnosi se samo na odredbu koja propisuje
dan stupanja na snagu.

Općinsko vijeće pristupilo je glasanju o prijedlogu vijećnice Irene Hribljan o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
upisu djece i načinu ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga dječjeg vrtića Pčelica te je JEDNOGLASNO sa 7 
glasova ZA prihvatilo navedeni prijedlog te se prijedlog Pravilnik slijedom toga mijenja i dopunjuje i takav se dalje
upućuje u proceduru glasanja. 
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Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik
o upisu djece i načinu ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Pčelica. 

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića 
Pčelica od roditelja- korisnika usluga. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te se ista upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće Općine Žakanje je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o utvrđivanju mjerila za naplatu 
usluga Dječjeg vrtića Pčelica od roditelja- korisnika usluga.  

Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji 
vrtić Pčelica. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te se ista upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće Općine Žakanje je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o načinu ostvarivanja prednosti 
pri upisu djece u Dječji vrtić Pčelica. 

Ad10.)
Privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše, tumačila je prijedlog Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg 
vrtića Pčelica za pedagošku godinu  2021/2022. te Kurikuluma Dječjeg vrtića Pčelica za pedagošku godinu 
2021/2022.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te se ista upućuje u proceduru glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Godišnji
plana i programa rada Dječjeg vrtića Pčelica za pedagošku godinu  2021/2022.  i  Kurikulum Dječjeg vrtića Pčelica 
za pedagošku godinu 2021/2022.

Nakon 10. točke dnevnog reda privremena ravnateljica DV Pčelica Valentina Gorše napustila je sjednicu Općinskog 
vijeća. 

- Aktualni sat

Vijećnik Hrvoje Jurić pitao je da li postoji mogućnost da se uredi autobusno stajalište u Mošancim? 
Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je da će se razmotriti moguća lokacija na kojoj će se urediti autobusno stajalište. 

Vijećnik Hrvoje Jurić postavio je pitanje u svezi sječe akacije kod crkve u Pravutini koja se razrasla na samu cestu. 
Načelnik je odgovorio kako bi Županijska uprava za ceste morala uskoro kositi travu uz ceste pa će tada posjeći i 
akaciju u Pravutini.

Vijećnik Zlatko Moravac pitao je da li je u planu sanacija divlje deponije smeća u Velikoj Paki. 
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je da je sanacija deponije u Velikoj Paki predviđena projektom koji je 
odobren od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te je osigurano sufinanciranje u iznosu 40% od 
ukupne vrijednosti projekta. Provedba projekta započet će u narednom periodu. 

Vijećnica Valentina Jaklević postavila je pitanje da li je kojom općinskom odlukom propisano postupanje sa starim 
i napuštenim kućama koje predstavljaju opasnost za ljude. 
Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako postoje odredbe u Odluci o komunalnom redu ali da je postupak rušenja 
kuća kompliciran budući da se radi o privatnom vlasništvu koje najčešće nije sređeno u zemljišnim knjigama. 
Trenutno komunalni redar može slati upozorenja i rješenja za čišćenje, a što i radi. 
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Vijećnica Mirjana Bregar predložila je da se Azeliji eko pošalje prijedlog da se radno vrijeme Reciklažnog dvorišta 
promijeni te da barem jedan dan u tjednu radi poslije podne.
Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako će se pokušat dogovoriti s Azelijom eko o promjeni radnog vremena. 

Ad11.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna Općine Žakanje za 2021. 
godinu, predstavila je prihode i rashode, u kojoj su mjeri izvršeni te ih usporedila u odnosu na izvještajno razdoblje
prethodne godine.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna Općine 
Žakanje za 2021. godinu.

Ad12.)
Načelnik Danijel Jurkaš kratko se osvrnuo na Polugodišnje izvješće o svom radu u 2021. godini. 

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA prihvatilo Polugodišnje izvješće o radu načelnika za 2021. 
godinu.

Ad13.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog II izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje te je istaknula 
da se ne radi o većim izmjenama. Prihodi se ne mijenjaju, a rashodi se uglavnom mijenjaju za tekuće poslovanje 
kako bi se uravnotežile pozicije. Rebalansu se pristupilo uglavnom zbog potrebe planiranja troškova Dječjeg vrtića 
Pčelica koji je u osnivanju. 

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo II izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2021. 
godinu.

Ad14.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je razloge i potrebu donošenja II izmjena i dopuna Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo II izmjene i dopune Programa održavanja komunalne
infrastrukture za 2021. godinu.

Ad15.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je razloge i potrebu donošenja II izmjena i dopuna Programa gradnje 
komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo II izmjene i dopune Programa gradnje komunalne
infrastrukture za 2021. godinu.

Ad16.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa potpora u poljoprivredi za 2021. godinu kojim se 
uređuju mjere i svrha potpora, potrebna dokumentacije i uvjeti ostvarivanja prava na potporu. 
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Rasprave po ovoj točci dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo proceduri glasanja. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Program potpora u poljoprivredi za 2021. godinu. 

Ad17.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Žakanje 
za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog 
vijeća Općine Žakanje u 2021. godini. 

Vijećnica Valentina Jaklević upozorila je na pogrešku u prijedlogu Odluke, budući da HDZ ime 1 vijećnika i 2 
vijećnice a ne obrnuto kako je navedeno u prijedlogu. 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je kako se radi o pogrešci koja će se ispraviti. 

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine 
Žakanje za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu 
Općinskog vijeća Općine Žakanje u 2021. godini. 

Ad18.)
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni 
Žakanje.  Radi se o zemljištu koje je već bilo predmet kupoprodaje ali je kupac odustao budući da zemljište nije 
bilo odgovarajuće za gradnju poslovnog objekta. Slijedom toga zatraženo je mišljenje stalnog sudskog vještaka za 
graditeljstvo i procjenitelja kojim se predmetno zemljište ocjenjuje kao neprimjereno za izgradnju poslovnog
objekta a cijena se procjenjuje na 13,81 kn/m2.

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u
Poslovnoj zoni Žakanje.

Ad19.)
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području 
općine Žakanje za projekt „Rekonstrukcija i dogradnja vatrogasnog doma u Jurovskom Brodu“. DVD Jurovski Brod 
zainteresirano je i počelo je pripremati dokumentaciju za prijavu na natječaj spomenutog projekta kojim bi se u 
potpunosti uredio vatrogasni dom u Jurovskom Brodu, a koji bi onda služio u vatrogasne ali i druge društvene
svrhe.

Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA donijelo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na
području općine Žakanje za projekt „Rekonstrukcija i dogradnja vatrogasnog doma u Jurovskom Brodu“. 

Ad20.)
Nije bilo rasprave.

3. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 20,00 sati. 

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 3. sjednice Općinskog vijeća. 

Da je zapisnik s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje vjeran originalu, potpisuje i ovjerava: 

Zapisničar:  Predsjednik Općinskog vijeća: 

__________________ _______________________
Anita Srbelj-Dehlić   Dinko Ivičić 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 30. Statuta Općine Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 01/21) Općinsko vijeće 
Općine Žakanje  na __.  sjednici održanoj  dana  __________2021. godine donosi 

OPERATIVNI PLAN ZIMSKE SLUŽBE
U ZIMSKOM RAZDOBLJU 2021./2022.

NA PODRUČJU OPĆINE ŽAKANJE

Članak 1. 

Pod zimskom službom podrazumijeva se organizacija i provođenje radova neophodnih za čišćenja javnih 
površina (parkirališta, nogostupa i sl.) te održavanje prohodnosti nerazvrstanih cesta i sigurnog odvijanja
prometa u zimskim uvjetima.

Članak 2. 

Radove zimske službe na nerazvrstanim cestama i drugim javnim površinama izvodit će Izvršitelji, fizičke i 
pravne osobe, prema popisu u Prilogu 1. ovog Plana.

Izvršitelji iz prethodnog stavka su odgovorni za stanje prohodnosti nerazvrstanih cesta u razdoblju zimskih
uvjeta.

Članak 3. 

Cesta se smatra prohodnom kada je omogućeno prometovanje vozila uz upotrebu zimske opreme u skladu 
s posebnim propisom o prometovanju vozila u zimskim uvjetima.

Članak 4. 

U skladu sa ovim Operativnim planom, rukovođenje zimskom službom izvršitelji planiraju uz koordinaciju s 
Jedinstvenim upravnim odjelom Općine Žakanje. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje dužan je upoznati izvršitelje sa lokacijama svih javnih površina i 
nerazvrstanih cesta, a koje su uključene u ovaj Operativni plan. 

Članak 5. 

Čišćenje snijega sa svih nerazvrstanih cesta počinje po pozivu Jedinstvenog upravnog odjela ili stvaranju 
snježnog pokrivača iznad 5,00 cm i taje sve dok se ne stvore prohodni uvjeti. 



Članak 6. 

O uklanjanju snijega i leda s javnih površina uz zgrade brinu se vlasnici zgrada, vlasnici ili korisnici stanova i
poslovnih prostorija u zgradi.

O uklanjanju snijega i leda s pločnika uz poslovne zgrade brinu se tvrtke ili druge pravne ili fizičke osobe 
odnosno vlasnici ili korisnici prostora u tim zgradama.

Članak 7. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje organizirat će čišćenje nogostupa Žakanje- Jurovski Brod te 
pješačkih staza u centru Žakanja. 

Članak 8. 

Prohodnost nerazvrstanih cesta i drugih javnih površina mora biti osigurana u trajanju od 06 do 20 sati i
usklađena s lokalnim potrebama. 

Članak 9. 

Ukoliko nastupe dugotrajnije oborine koje zahtijevaju posebne i obimnije radove uklanjanja snijega s
kolnika i drugih javnih površina, Jedinstveni upravni odjel angažirat će sve dodatne kapacitete. 

Članak 10. 

Izvršitelji su dužni voditi Dnevnik radova u kojem bilježe stvarne količine (sate) izvedenih radova. 

Nadzor o kontrolu provođenja zimske službe vrše predsjednici Mjesnih odbora prema području nadležnosti, 
odnosno Jedinstveni upravni odjel Općine Žakanje. 

Članak 11. 

Dnevnik rada zimske službe je dokument koji će služiti za obračun izvršenih radova. Obračun će se vršiti po 
satu izvršenih radova, sukladno Ugovoru s Izvršiteljem.

Cijena sata rada  definirana je posebnom Odlukom koju donosi načelnik odnosno Ugovorom s izvršiteljem. 

Članak 12. 

Ovaj Operativni plan donosi se za zimsko razdoblje od 15. studenog 2021. do 31. ožujka 2022. godine, a
objavit će se u „Službenom glasniku Općine Žakanje“. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Dinko Ivičić 



Prilog I.
POPIS IZVOĐAČA ZISMKE SLUŽBE 

U ZIMSKOM RAZDOBLJU 2021./2022. GODINE NA PODRUČJU OPĆINE ŽAKANJE 

 NAZIV / IME I PREZIME IZVOĐAČA 
DIONICA

NERAZVRSTANE CESTE

MO BUBNJARCI

1. IGOR BUKOVAC, Bubnjarci

od LC 4006 do željezničkog mosta

Odvojak uz školu

Odvojak od škole do kuće M. Dolinara

Odvojak od Vatrogasnog doma do križanja

Odvojak Stazinski

Odvojak Meke-Dolinar

Odvojak Vrbanek

MO BUKOVAC

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

D. Bukovac- Odvojak Sudac

D. Bukovac- Odvojak od društvenog doma do kućnog broja 6 J

D. Bukovac-Od D-228 do kućnog broja 2 – odv. Lončarići

G. Bukovac- Odvojak Jambrošić

MO JUROVSKI BROD

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

Bubnjarački Brod- Odvojak Jadrić

Bubnjarački Brod- Odvojak Hrib

Bubnjarački Brod- Odvojak Ivković

2. DRAŽEN GRŠIĆ 
Jurovski Brod- Od Vatrogasnog doma kroz selo

Jurovski Brod- Odvojak Brajković

3. DRAŽEN GRŠIĆ Bubnjarački Brod- Odvojak Barbić - Zeko

MO JUROVO- MIŠINCI

1. TIGAR PGM

Jurovo- Odvojak Kelava

Jurovo- Odvojak Hajsan

Jurovo- Odvojak Radman

Mišinci- Odvojak Boldin

Mišinci- Odvojak do mlina

Mišinci- Odvojak Mršić

Mišinci- Odvojak Katarinčić - Radman – D-6

BRIHOVO- KOHANJAC

1. TIGAR PGM

Brihovo- Odvojak Starešina

Brihovo- Odvojak Brunski

Brihovo- Odvojak Nemanić-Laić

Brihovo- Odvojak Zvonković Juraj

Brihovo- Odvojak Rehorić

Brihovo-Odvojak Žuške

2. IVICA MAJHAN Brihovo - D-6

3. DRAŽEN GRŠIĆ Brihovo- Odvojak D-6- Stanković



4. IVICA MAJHAN

Kohanjac- Odvojak Zorci- Pečar

Kohanjac- Odvojak Jurkaš- Zajec

Kohanjac- Odvojak Josip Majhan

MO ŽAKANJE

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

Žakanje- Odvojak Stanković 

Žakanje- Odvojak Vidervolj

Žakanje- Odvojak Vatrogasni dom- Podrebarci- Petrović-
Grgurić 

Žakanje- Odvojak Petrović- stara škola

Žakanje- Odvojak Grgurić- Podrebarci

Žakanje- Odvojak Kožar

Žakanje- Odvojak Matijaš

Žakanje- Odvojak Ferko -Klemenić

Žakanje- Odvojak Radenčić Željko

Sela Žakanjska- Lovački dom- Petrušić-Radenčići-Podrebarci

1. DRAŽEN GRŠIĆ 

Breznik Žak.- Odvojak Boldin- Maletić

Jugovac- Odvojak Folie

Jugovac- Odvojak Bartolac Franjo

2. TIGAR PGM D-6 – Jugovac rezervoar

3. TIGAR PGM
Žakanje- Odvojak groblje- mrtvačnica

Žakanje- Odvojak Bedeniković

Žakanje- Poslovna zona

MO ZALUKA LIPNIČKA 

1. ZLATKO JAKLEVIĆ 

Odvojak Vidervolj

Odvojak prema Kupi- Radman

Odvojak Dvor- Muljevac

Odvojak Mravunac

MO PRAVUTINA

1. ZDRAVKO KOLIĆ 

Odvojak Kolić

Odvojak gornje selo

Odvojak Pihner

MO PAKA

1. ZDRAVKO KLARIĆ, Mala Paka Mala Paka- Odvojak Klarić

2. ZLATKO MORAVAC, Velika Paka 29 b V. Paka- Odvojak Moravac

3. JURAJ GOJMERAC, Velika Paka 32 V. Paka- Odvojak Gojmerac- Štajcer

4. JOSIP MIHELIĆ, Velika Paka V. Paka- Odvojak DVD- Kraševac

5. Ertić

6. MIRKO JURAN , Sračak 12 Sračak

7. NIKOLA RAHIJA, Mošanci 21

Mošanci- Odvojak Rahija Franjo

Mošanci- Odvojak Rahija Josip

Mošanci- Odvojak Mikoni

Mošanci- Odvojak prema Sračku

8. VLADIMIR ADLEŠIĆ, Jadrići 6 Jadrići

9. TIGAR PGM Stankovci

10. TIGAR PGM Križanja Sračak prema Mrzljaki



PARKIRALIŠTA

1. TIGAR PGM

Parkiralište- Općina

Parkiralište- Dječji vrtić

Parkiralište- Dom zdravlja

Parkiralište- Osnovna škola



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 107. stavka 3. Zakona o cestama (Narodne novine, 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 
110/19) i članka 30. Statuta općine Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje“, 01/21), Općinsko vijeće na 
__. sjednici održanoj __________2021. godine donijelo je

ODLUKU
O IV. IZMJENAMA I DOPUNAMA

ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA

Članak 1. 

U Odluci o nerazvrstanim cestama na (Službeni glasnik Općine Žakanje, 05/14, 02/18, 08/19 i 03/21) 
Prilog 1. Popis nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje mijenja se, te čini sastavni dio ove 
Odluke.

Članak 2. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Žakanje“. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
   Dinko Ivičić 



POPIS NERAZVRSTANIH CESTA OPĆINE ŽAKANJE 

Nerazvrstane ceste koje se nalaze unutar administrativnih granica Općine Žakanje razvrstane su u 3 kategorije: 

1. kategorija (NC 1) sabirne ceste velike gustoće prometa koje povezuju područja unutar Općine Žakanje 

2. kategorija (NC 2) pristupne ceste do stambenih, poslovnih, gospodarskih i drugih građevina 

3. kategorije (NC 3) poljski i šumski putovi te ostale ceste koje prolaze ne građevinskim područjima 

ŠIFRA
CESTE

NASELJE
POKROV

CESTE
VRSTA

PROMETA
OPIS CESTE KČ.BR. 

KATEGOR
IJA CESTE

DULJINA ORTO-
FOTO

1 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 do „JAMA“ 2401 2
Asfalt 170 m

470 m makadam

2 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 do kuć. br. 72 B 2386 2 Asfalt 120 m

3 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 uz školu do LC 4006 2385 2 Asfalt 450 m

4 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 do kupališta
116/3,
2262/1

2 Asfalt 300 m

5 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 ( DVD)  do kuć. br. 30 A i natrag do LC 4006 2260/1 2 Asfalt 330 m

6 Bubnjarci makadam Motorna vozila Od NC 5 do granice općine Kamanje (Bunčica) 2663 2 makadam 370 m

7 Bubnjarci makadam Motorna vozila Od LC 4006 do kuć. br. 4 2260/2 2 Makad. 75 m

8 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 do kuć br. 17 2266 2 Asfalt 100 m

9 Bubnjarci asfalt Motorna vozila Od LC 4006 do kuć. br. 2 E 2400 2 Asfalt 70 m

10 Bubnjarci makadam Motorna vozila Ispred  kuć. br. 1 G - Lišćevka 2382/1 2 Makad. 450 m

11 Bubnjarci makadam Motorna vozila Od D 228 do igrališta 2378/1 2
Asfalt 175 m

Makadam 925 m

12 Donji Bukovac makadam Motorna vozila Od D 228 do Zona Bubnjarci 2323 2 Makad. 470 m

13 Donji Bukovac makadam Motorna vozila Od D 228 (Pernjač) do Donji Buk. kapelica 2371/2 2 Makad. 1200 m

14 Donji Bukovac Makadam Motorna vozila Od D 228 – Veliki put - Burnik 2288 3 Makadam 1700 m

15 D. Bukovac – G. Bukovac makadam Motorna vozila Od NC 13 do G. Bukovac (raspelo) 2329 3 Makadam 1180 m

18 Donji Bukovac asfalt Motorna vozila Od LC 34007 do kuć. br. 22 A 
2377/1,

2376
2 Asfalt 270 m

19 Donji Bukovac asfalt Motorna vozila Od LC 34007 do kuć. br. 6 J 1941/11 2 Asfalt 160 m



20 Donji Bukovac makadam Motorna vozila Od LC 34007 do 2377/1 (Ispred kuć. br. 16) 2374 2 Makad. 105 m

21 Gornji Bukovac Žak. asfalt Motorna vozila Od LC 34007  do kuć. br. 9 2338/1 2 Asfalt 85 m

22 Bubnjarački Brod asfalt Motorna vozila Od D 228 do kuć. br. 10 B 2367 2 Asfalt 130 m

23 Bubnjarački Brod asfalt Motorna vozila Od D 228 do kupališta 2370/1 2 Asfalt 160 m

24
Bubnjarački Brod, Donji 

Bukovac
asfalt Motorna vozila Od D-6 do D 228 2362/1 2 Asfalt 1325 m

25 Bubnjarački Brod asfalt Motorna vozila Od D 228 do NC 24 2366/1 2 Asfalt 325 m

26 Bubnjarački Brod asfalt Motorna vozila Od NC 24 DO NC 25 2363/2 2
Makadam 300 m

Asfalt 100 m

27 Bubnjarački Brod makadam Motorna vozila Od D – 6 uz Ivković (Mekota) 2357 2 Makadam 520 m

28 Bubnjarački Brod 
Asfalt

makadam
Motorna vozila Od D-6 prema Šimunjac (Dolinar) 2352 2

Makadam 460 m
Asfalt 80 m

29 Bubnjarački Brod 
Makadam

Asfalt
Motorna vozila Od D-6 prema Šimunjac (Barbić) 2355 2

Asfalt 210 Makadam
150 m

30 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od D-6 – Poslovna zona žakanje

2891/3
489/151
489/152
489/62
489/63

489/160
489/177

2

Asfalt 1100 m

Makadam 200 m

102 Žakanje Makadam Motorna vozila Poslovna zona žakanje 489/136 2 Makadam 420 m

104 Žakanje Asfalt Motorna vozila Groblje Žakanje 66 2 Asfalt 100 m

31 Žakanje
Makadam

Asfalt
Motorna vozila Od LC 34007 do škole Žakanje (Općine) 

2891/1
2891/2
2891/5

2
Makadam 970 m

Asfalt 180 m

32 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od D-6 do NC 31 2892 2
Asfalt 130 m

Makadam 135 m

33 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od D-6 do NC 31 2890 2
Asfalt 65 m

Makadam 360 m

34 Žakanje Makadam Motorna vozila Od LC 34007 uz staru školu u polja 2889 2 Makadam 460 m

35 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od LC 34007 do NC 36 2887 2 Asfalt 350 m

36 Žakanje Makadam Motorna vozila Od LC 34007 do D-6 2874 2
Makadam 1030 m

Asfalt 460 m



37 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od NC 36 do kuć. br. 37 2877 2 Asfalt

38 Sela Žakanjska Asfalt Motorna vozila Od NC 36 do Podrebarci 2814 2 Asfalt 500 m

39 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od D-6 do „Kožari“ – izlaz „dvor“ 2880 2 Asfalt

40 Žakanje Asfalt Motorna vozila Od D-6 do NC 39 2878 2
Asfalt 115 m

Makad. 320 m

41 Žakanje Makadam Motorna vozila Od D-6 - „ribnjak“-poddvor 2876 2 Makad.690 m

42 žakanje Makadam Motorna vozila Od D-6 do NC 36 2873 2 Makad. 300 m

43 Sela Žakanjska Asfalt Motorna vozila Od LC 34007 (lovački dom) do NC 38 
2857
2862
2864

2
Asfalt 1800 m

44 Sela Žakanjska Asfalt Motorna vozila Od NC 43 Sela Žakanjska vrh - Drenovice 2855 2
Asfalt 205 m

Makad. 350 m

45 Sela Žakanjska Asfalt Motorna vozila Od NC 44 do kuć. br. 32 1243/3 2 Asfalt 70 m

46 Sela Žakanjska Asfalt Motorna vozila Od NC 36 do kuć.  br. 40 2859 2 Makad. 200 m

16 Sela Žakanjska Makadam Motorna vozila Šumska cesta Sela - Breznik 2850/2 3
Makadam 4100 m

17
Žakanje, Breznik Žakanjski,

Jugovac
Asfalt Motorna vozila Od D-6 – Breznik – Jugovac do granice općine Ribnik 

2872,
2870,
2814
2827

2826/2

2
Makadam 450 m
Asfalt 4000 m

47 Breznik Žakanjski Asflt – Makad. Motorna vozila Od NC 17 kroz selo prema Reštovu 2843 2
Asfalt 500 m

Makad. 1500 m

48 Breznik Žakanjski Makadam Motorna vozila Od NC 17 do kuć. br. 20 2845 2 Makad. 370 m

49 Jugovac Makadam Motorna vozila Od NC 17 do kuć. br. 4 2818 2 Makad. 230 m

50 Jugovac Makadam Motorna vozila Od NC 17 do kuć. br. 24 2826 2 Asfalt 90 m

51 Jurovski Brod Makadam Motorna vozila Od D-6 - krug kroz J. Brod

2672
2668

2663/1
2661
2652
2671

2 Asfalt 1010 m

52 Jurovski Brod Makadam Motorna vozila Od NC 51 do LC 34005 (Jurovo) 2652 2 Makad. 410 m

53 Jurovski Brod Makadam Motorna vozila Od NC 51 prema Lisini
2661,
2676

2 Makad. 560 m



54 Jurovski Brod makadam Motorna vozila Od D-6 do kuć. br. 27 A 2635 2 Makad. 145 m

103 Jurovski Brod Asfalt Motorna vozila Od DC 228 prema mostu 2674 2 Asfalt 150 m

55 Jurovo Asfalt Motorna vozila Od LC 34005 do kuć. br. 2 C i 2 A 2649/1 2
Asfalt 50 m

Makadam 190 m

56 Jurovo Makadam Motorna vozila Iza kuća od Hlačar -  Zdenčaj – LC 34005 2645 2 Makad. 270 m

105 Jurovo Asfalt Motorna vozila Od LC 34005 – do Petrušić – Radman kbr 7 2656 2 Asfalt 200 m

106 Jurovo, Mišinci
Asfalt-

Makadam
Motorna vozila

Od LC 34005 (vatrogasni dom) – Hajsan kuć. br 2C – do
LC 34167

2635,
2649/1

2
Asfalt 140 m

Makad. 880 m

57 Jurovo, Mišinci
Asfalt-

Makadam
Motorna vozila Od LC 34022 Mišinci – LC 34005 Jurovo (luka) 2643 2

Asfalt 160 m
Makad. 780 m

58 Mišinci Asfalt Motorna vozila Od LC 34022 – do mlina 669 2 Asfalt 210 m

59 Mišinci Asfalt –Makad. Motorna vozila Od LC 34167 Mišinci do ŽC 3140 Brihovo
2636
2629

2
Asfalt 100 m

Makad. 770 m

60 Mišinci Asfalt Motorna vozila Od D-6 do LC 34167
2632/1
2632/2

2 Asfalt 90 m

61 Brihovo Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 do kuć. br.  2 G 2622 2 Asfalt 100 m

62 Brihovo Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 do kuć. br. 10 A 2626 2 Asfalt 160 m

63 Brihovo Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 – do Čelopek NC 64 2618 2 Makad. 470 m

64 Brihovo Asfalt – Makad. Motorna vozila Od NC 108 (DVD)  – do D-6 (Čelopek) 2611 2
Asfalt 140 m

Makad. 830 m

65 Brihovo Makadam Motorna vozila Od NC 108 (DVD) – prema potoku 2614 2 Makad. 120 m

66

Brihovo Asfalt Motorna vozila Od NC 108 – Žuški - Ekonomija

2607
2597
2598

2486/9
2599

2

Asfalt 560 m
Makad. 470 m

107 Brihovo Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 do kuć. br. 1 F 2689 2 Asfalt 160 m

108 Brihovo- Kohanjac Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – D-6

2617
2607
2595
2581
2591

2
Asfalt 2900 m

67 Kohanjac Asfalt- Makad. Motorna vozila Od D-6 – Zorci – Kohanjac – Izvor - Ekonomija
2591
2571

2
Asfalt 330 m

Makad. 730 m



68 Kohanjac Asfalt – Makad. Motorna vozila Od NC 67 -  do kuć br. 25 2594 2
Asfalt 80 m

Makad. 80 m

69 Zaluka Lipnička Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 – Vidervolj - potok 2513/1 2 Makad. 370 m

70 Zaluka Lipnička Asfalt – Makad. Motorna vozila Od ŽC 3140 – donje selo prema Kupi
2512
2510

2
Asfalt 430 m

Makad. 180 m

71 Zaluka Lipnička Asfalt- Makad. Motorna vozila Od ŽC 3140 – Muljevac – most  Radenići 

2514
2545/2
2545/1
2448/3

2
Asfalt 100 m

Makad. 1250 m

72 Zaluka Lipnička Asfalt- Makad. Motorna vozila Od ŽC 3140 – Mravunac – u polja
2512

2515/3
2

Asfalt 150 m
Makadam 310

73 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – prema mlaki 2499 2 Makad. 300 m

74 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – prema kupalištu
496/1
193

2498
2 Asfalt 480 m

75 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do kuć. br. 57 2500 2
Asfalt 50 m

Makad. 50 m

76 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do kuć. br. 1 
2501/1
2004/2

2 Asfalt 700 m

77 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od NC 76 – do kuć. br. 94 A 2503 2 Asfalt 140 m

78 Pravutina, Zaluka Makadam Motorna vozila Od NC 76  - uz kuću br. 1 A 2519 2 Makad. 1360 m

79 Pravutina Asfalt-makad. Motorna vozila Od ŽC 3140 (crkva) - Radenići 
2494/1
2524

2
Asfalt 370 m

Makad. 2400 m

80 Pravutina Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 -  do kuć. br. 21 2532 2 Asfalt 150 m

81 Mala Paka Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do kuć. br. 26 
2841
2847

2 Asfalt 430 m

82 Velika Paka Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do kuć. br. 25 
2858

2840/1
2856

2
Asfalt 580 m

Makad.110 m

83 Velika Paka Asfalt Motorna vozila Od NC 82 – do kuć. br. 31 2859 2 Asfalt 290 m

84 Velika Paka Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do kuć. br. 30 i dalje do kuć. br. 19 
2871

2840/1
2 Asfalt 645 m

85 Velika paka Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 - poligon 2861 2 Makad. 700 m

86 Velika Paka Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 (V. Paka) – kapelica Pobijenka 2851 2 Makad. 1500 m



87 Ertić Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 -  do kuć. br. 15 2872 2 Makad. 340 m

88 Ertić Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 -  do kuć. br. 9 i 13 
2874
2839

Asfalt 590 m

89 Sračak Asfalt Motorna vozila Od ŽC 3140 – do Kupe
2879
2838
2878

2 Asfalt 1050 m

90 Sračak Makadam Motorna vozila Od NC 89 – do Mošanci 2894 2 Makad. 1350 m

91 Mošanci Asfalt Motorna vozila Od NC 109 –  odvojak  kuć. br. 9  -  do Kupe 
2925
2837

2
Asfalt 1000 m
Makad. 150 m

92 Mošanci Makadam Motorna vozila Od NC 91 (kapelica) – do kuć. br. 6 i dalje 2898 2 Makad. 220 m

93 Mošanci Makadam Motorna vozila Od NC 91 (kapelica) – prema Jadrićima 
2681/4
2927/2
2931

2 Makad. 300 m

94 Mošanci Asfalt Motorna vozila Od NC 91 – prema vikend naselju 2937 2
Asfalt 115 m

Makadam 190 m

95 Mošanci Asfalt Motorna vozila Od NC 91 – do kuć. br. 19 C 
2808/4
2837

2
Asfalt 120 m
Makad. 60 m

96 Mošanci Asfalt – Makad. Motorna vozila Od NC 91 – uzvodno uz Kupu
2837
2932
4836

2 i 3
Asfalt 130 m

Makad. 800 m

97 Mošanci Makadam Motorna vozila Od NC 96 – prema Stankovcima 2933 3 Poljski put

98 Mošanci (Kamenolom) Makadam Motorna vozila Od ŽC 3140 – do NC 109 (kroz kamenolom) 2924 2 Makad. 500 m

99 Jadrići Asfalt Motorna vozila Od NC 91  - do Jadrići i do NC 109 (Gradinovac) 

2926
2928
2929
4380
4379
4381
4378
4374

2
Asfalt 1000 m
Makad. 440 m

100 Stankovci Asfalt Motorna vozila Od NC 99    (križanja Jadrići)  -  do Stankovaca 

2928
2930
4390
4392
4391

2
Asfalt 1650

Makad. 200 m

101 Stankovci (gornji) Makadam Motorna vozila Od NC 109 (Gradinovac)  - do Burića 4381 2 Makad. 850 m



4382
4383
4394

109
Sračak, Mošanci, Jadrići, 

Stankovci
Asfalt Motorna vozila Od  ŽC 3140 – prema Mrzljaki – granica Općine Netretić 

2902
2924
2923
4396

2 Asfalt 3000 m



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Na temelju članka 95. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i 
članka 30. Statuta Općine Žakanje („Službeni glasnik Općine Žakanje“, 01/21) Općinsko vijeće Općine Žakanje 
na __. sjednici održanoj _________2021. godine donijelo je

O D L U K U
o I. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi

Članak 1. 

U Odluci o komunalnoj naknadi (Službeni glasnik Općine Žakanje, /19) članak 8. mijenja se i glasi: 

„Na području Općine Žakanje utvrđuju se dvije zone za određivanje visine komunalne naknade i to:  
I. ZONA: Bubnjarci, Donji Bukovac Žakanjski, Gornji Bukovac Žakanjski, Jurovski Brod, Bubnjarački Bord, Jurovo, 

Mišinci, Žakanje, Sela Žakanjska, Brihovo, Kohanjac, Zaluka Lipnička, Pravutina, Mala Paka, Velika 
Paka, Ertić, Sračak 

II. ZONA: Mošanci, Jadrići
III. ZONA:  Breznik Žakanjski, Jugovac, Stankovci, Zaluka Lipnička-zaselak Muljevac

Članak 2. 
Članak 10. mijenja se i glasi: 
„Vrijednosti koeficijenta zona (Kz) za pojedine zone iznose:

I. ZONA II. ZONA III. ZONA

Koeficijent 1 0,90 0,80

Članak 3. 

Članak 11. mijenja se i glasi:  
„Koeficijenti namjene (Kn) iznosi:

VRSTA NEKRETNINE KOEFICIJENT

Stambeni prostor 1

Garažni prostor 1

Poslovni prostor koji služi za proizvodne djelatnosti 2

Poslovni prostor koji služi za djelatnosti koje nisu
proizvodne

2

Kamenolomi 5

Telekomunikacije, financijsko poslovanje i osiguranja,
pravne djelatnosti

10

Građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne
djelatnosti

0,50

Neizgrađeno građevinsko zemljište 0,05

„



Članak 4. 

U članku 15., stavak 1. mijenja se i glasi: 
„Komunalna naknada za stambeni i garažni prostor obračunava se godišnje, a plaća se u tri jednaka obroka s 
rokovima dospijeća: 15. travnja, 15. kolovoza i 15. prosinca.“ 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Žakanje“, a primjenjuje 
se od 01. siječnja 2022. godine. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Dinko Ivičić



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
OPĆINA ŽAKANJE 
OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne novine, 82/15, 118/18, 31/21 i 20/21) 
i članka 30. Statuta Općine Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 01/21) Općinsko vijeće Općine 
Žakanje na __. sjednici održanoj ___________2021. godine donosi

O D L U K U
o I. izmjenama i dopunama Odluke o

određivanju operativnih snaga i  pravnih osoba od interesa  
za sustav civilne zaštite Općine Žakanje 

Članak 1. 

U Odluci o određivanju operativnih snaga i  pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine 
Žakanje (Službeni glasnik Općine Žakanje, 05/16, članak 3. mijenja se i glasi: 

„Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Žakanje su: 

1. Komunalno Ozalj, iz Ozlja
2. Azelija EKO iz Ozlja

Članak 2. 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine  Žakanje“. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Dinko Ivičić 



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“  91/96, 
68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12,
152/14)  i članka 30.  Statuta Općine Žakanje, ("Službeni glasnik Općine Žakanje broj 01/21) Općinsko 
vijeće Općine Žakanje na  __. sjednici održanoj dana ___________ 2021.  godine donosi 

O D L U K U

o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta
u vlasništvu Općine Žakanje u k.o. Pravutina, dio. k.č.br. 2494/1 i dio k.č.br. 2524

Članak 1.

Daje se suglasnost za provođenje postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje i to k.o. 
Pravutina, dio k.č.br. 2494/1 i dio k.č.br. 2524, ukupne površine približno 171 m2. 

Članak 2.

Početna cijena zemljište iz članka 1. Ove Odluke formirat će se po tržišnoj cijeni koju odredi Porezna 
uprava.

Članak 3. 

Postupak prodaje započet će nakon provedbe prijedloga parcelacije u zemljišnim knjigama i nakon 
formiranja nove katastarske čestice. 

Jedinstveni upravni odjel će prije provedbe postupka javnog natječaja, ishoditi suglasnost Mjesnog 
odbor Pravutina.

Nakon dobivanja suglasnosti, ovlašćuje se Općinski načelnik za provedbu Javnog natječaja za prodaju 
zemljišta iz članka 1. Ove Odluke.  

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u Službenom glasniku Općine Žakanje. 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA     

Dinko Ivičić  



2494/1

54
2524

55/1

55/4

59/2

59/1

GEOEFEKT d.o.o. za geodetske usluge
Ozalj, Police Pirišće 26
tel: 047 550 435
e-mail: geoefektdoo@gmail.com

PRIJEDLOG  PARCELACIJE
K.O. PRAVUTINA

M= 1:500

U Ozlju, 17.11.2021. Izradio: Stjepan Kolenac, dipl. ing. geod.

MBR: 321362

S

Legenda

kopija plana
broj čestice
stambena zgrada

dio k.č.br. 2524 i 2494/1
površine 171 m²

gospodarska zgrada

54



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“  91/96, 
68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12,
152/14)  i članka 30.  Statuta Općine Žakanje, ("Službeni glasnik Općine Žakanje broj 01/21) Općinsko 
vijeće Općine Žakanje na  __. sjednici održanoj dana ___________ 2021.  godine donosi 

O D L U K U

o davanju suglasnosti za provedbu postupka prodaje zemljišta
u vlasništvu Općine Žakanje u k.o. Bubnjarci, k.č.br. 2362/5

Članak 1.

Daje se suglasnost za provođenje postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje i to k.o. 
Bubnjarci, k.č.br. 2362/5. 

Članak 2.

Početna cijena zemljište iz članka 1. Ove Odluke formirat će se po tržišnoj cijeni koju odredi Porezna 
uprava.

Članak 3. 

Jedinstveni upravni odjel će prije provedbe postupka javnog natječaja, ishoditi suglasnost Mjesnog 
odbora Bukovac.

Nakon dobivanja suglasnosti, ovlašćuje se Općinski načelnik za provedbu Javnog natječaja za prodaju 
zemljišta iz članka 1. Ove Odluke.  

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u Službenom glasniku Općine Žakanje. 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA     

Dinko Ivičić





REPUBLIKA HRVATSKA

 KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 15. stavak 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11, 

12/12, 126/12, 48/13, 57/15. i 98/19) i članka 30. Statuta Općine Žakanje (˝Službeni glasnik Općine 

Žakanje˝ broj 01/21 ), Općinsko vijeće Općine Žakanje dana _______ godine donio je 

ODLUKU

o razrješenju člana Nadzornog odbora Azelija-eko d.o.o. 

I

 Razrješuje se član Nadzornog odbora Azelija-eko d.o.o.: 

Ines Nastav, Gornji Bukovac Žakanjski 1a, Žakanje

II

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Žakanje. 

PREDSJEDNIK

                                OPĆINSKOG VIJEĆA 

Dinko Ivičić 

DOSTAVITI:

1. Ines Nastav, Gornji Bukovac Žakanjski 1a, Žakanje

2. Azelija-eko d.o.o., Ul. M. Heraka 11, Ozalj

3. Općinsko vijeće Općine Žakanje 

4. Dokumentacija

5. Službeni glasnik Općine Žakanje 

6. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA

 KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 15. stavak 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11, 

12/12, 126/12, 48/13, 57/15. i 98/19) i članka 30. Statuta Općine Žakanje (˝Službeni glasnik Općine 

Žakanje˝ broj 01/21 ), Općinsko vijeće Općine Žakanje dana _______ godine donio je 

ODLUKU

o imenovanju člana Nadzornog odbora Azelija-eko d.o.o. 

I

 Imenuje se član Nadzornog odbora Azelija-eko d.o.o.: 

 Damir Babić, Žakanje 3, Žakanje 

II

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Žakanje 

PREDSJEDNIK

                                OPĆINSKOG VIJEĆA 

Dinko Ivičić 

DOSTAVITI:

1. Damir Babić, Žakanje 3, Žakanje 

2. Azelija-eko d.o.o., Ul. M. Heraka 11, Ozalj

3. Općinsko vijeće Općine Žakanje 

4. Dokumentacija

5. Službeni glasnik Općine Žakanje 

6. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA

 KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 15. stavak 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11, 

12/12, 126/12, 48/13, 57/15. i 98/19) i članka 30. Statuta Općine Žakanje (˝Službeni glasnik Općine 

Žakanje˝ broj 01/21 ), Općinsko vijeće Općine Žakanje dana _______ godine donio je 

ODLUKU

o Imenovanju člana Nadzornog odbora Komunalnog Ozalj d.o.o. 

I

 Imenuje  se član Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o.: 

Marko Boldin, Brihovo 29, Žakanje

II

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Žakanje. 

PREDSJEDNIK

                                OPĆINSKOG VIJEĆA 

Dinko Ivičić 

DOSTAVITI:

1. Marko Boldin, Brihovo 29, Žakanje

2. Komunalno Ozalj d.o.o. , Ul. M. Heraka 11, Ozalj

3. Općinsko vijeće Općine Žakanje 

4. Dokumentacija

5. Službeni glasnik Općine Žakanje 

6. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA

 KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ŽAKANJE 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

Temeljem članka 15. stavak 2. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11, 

12/12, 126/12, 48/13, 57/15. i 98/19) i članka 30. Statuta Općine Žakanje (˝Službeni glasnik Općine 

Žakanje˝ broj 01/21 ), Općinsko vijeće Općine Žakanje dana _______ godine donio je 

ODLUKU

o razrješenju člana Nadzornog odbora Komunalnog Ozalj d.o.o. 

I

 Razrješuje se član Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o.: 

Krešimir Hribljan, Jurovski Brod 6, Žakanje

II

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Žakanje. 

PREDSJEDNIK

                                OPĆINSKOG VIJEĆA 

Dinko Ivičić 

DOSTAVITI:

1. Krešimir Hribljan, Jurovski Brod 6, Žakanje

2. Komunalno Ozalj d.o.o. , Ul. M. Heraka 11, Ozalj

3. Općinsko vijeće Općine Žakanje 

4. Dokumentacija

5. Službeni glasnik Općine Žakanje 

6. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

ODLUKA
o primanju na znanje Odluke o razrješenju članova Skupštine Azelija-eko d.o.o. i  Odluke o 

imenovanju članova Skupštine Azelija-eko d.o.o. 

I

Prima se na znanje da je donesena Odluka o razrješenju članova Skupštine Azelija-eko d.o.o. i 

Odluka o imenovanju članova Skupštine Azelija-eko d.o.o.  

II

Načelnik Općine Žakanje   temeljem članka 48. Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,

137/15, 123/17, 98/19 i 114/20) i članka 50. Statuta Općine Žakanje („Službeni glasnik Općine 

Žakanje“ broj 01/21) donio je;

Odluku o razrješenju članova Skupštine Azelija-eko d.o.o.,   kojom se razrješuju dosadašnji članovi 

Skupštine Azelija-eko d.o.o.  Ozalj,  Kristijan Laić, Jurovo 21, Žakanje i Irena Hribljan, Jurovski Brod 6, 

Žakanje.

I

Odluku  o imenovanju člana Skupštine Azelija-eko d.o.o., kojom se za članove Skupštine Azelija-eko 

d.o.o. umjesto dosadašnjih članova Kristijana Laića i Irene Hribljan, imenuju Irena Hribljan, Jurovski 

Brod 6, Žakanje i Kristijan Laić, Jurovo 21, Žakanje. 

III

Ova Odluka objavit će se u Službenom glasniku Općine Žakanje.  

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Zlatko Bućan 





REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA ŽAKANJE
Općinsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Žakanje,

ODLUKA
o primanju na znanje Odluke o razrješenju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o. i   

Odluke o imenovanju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o. 

I

Prima se na znanje da je donesena Odluka o razrješenju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o. i 

Odluka o imenovanju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o.  

II

Načelnik Općine Žakanje  15. studenog 2021. godine temeljem članka 48. Zakona  o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 

36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 114/20) i članka 50. Statuta Općine Žakanje 

(„Službeni glasnik Općine Žakanje“ broj 01/21) donio je; 

Odluku o razrješenju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o.,   kojom se razrješuju dosadašnji 

članovi Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o., Danijel Jurkaš, Jurovo 2b, Žakanje i Marko Boldin, Brihovo 

29, Žakanje.

I

Odluku  o imenovanju člana Skupštine Komunalno Ozalj  d.o.o., kojom se za članove Skupštine 

Komunalno Ozalj d.o.o. umjesto dosadašnjih  članova  Danijela Jurkaša i Marka Boldina , imenuju 

Dalibor Rahija, Mošanci 3, Žakanje i Danijel Jurkaš, Jurovo 2b, Žakanje.

III

Ova Odluka objavit će se u Službenom glasniku Općine Žakanje.  

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Dinko Ivičić 






